



В Астрахани вынесен обвинительный приговор председателю общественной организации, оказывающей услуги по обеспечению безопасности на воде посетителей аквапарка, в котором погиб 5-летний мальчик

Собранные следственными органами СК России по Астраханской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении председателя Астраханской региональной общественной организации «Общество спасения на водах», оказывающей услуги по обеспечению безопасности на водных объектах. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Следствием и судом установлено, что 30 июля 2022 года 5-летний мальчик во время отдыха с родственниками в аквапарке, расположенном по улице Джона Рида в Советском районе г. Астрахани, прыгнул в бассейн с глубиной, превышающей его рост, и утонул.

Председателем общественной организации были предоставлены услуги, не отвечающие требованиям безопасности жизни и здоровья посетителей аквапарка, в результате чего наступила смерть ребенка.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

19 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1782726>